

2 6 ЯИВ 13711

Правда Востока  
г. Ташкент



**БОЛЬШОЙ** популярностью у маленьких ташкентцев пользуется Республиканский театр кукол. Недавно здесь состоялась премьера — «Король Тик-Так» по сценарию молодого узбекского писателя Якуба Ходжаева. Действие спектакля происходит в необычном мире механических кукол.

Большой удачей творческого коллектива стал и спектакль «Самург», за который театр награжден специальной премией Министерства культуры СССР. В коллективе много талантливых кукольников. Актеры Тахир Махрамов и Евгения Яковлева удостоены звания заслуженных артистов республики.

Сейчас ташкентские кукольники готовятся ко второму Фестивалю кукольных театров Средней Азии и Казахстана и всесоюзному смотру, посвященному пятидесятилетию пионерской организации имени В. И. Ленина. Малыши увидят пьесу Л. Махмудова «Конец лентяя» и пушкинскую «Сказку о рыбаке и рыбке». Впервые осуществляется кукольная постановка произведения Алишера Навои. Это — инсценировка знаменитой поэмы «Фархад и Ширин». На днях театр получил приглашение на международный фестиваль кукольников в Югославию. Там он покажет спектакль «Самург».

На сцене: актриса Ася Макарова

Телет и фото Е. ЛЕЯТМАНА.